
Elegantna in samozavestna Britannia širi obseg naložbenega 
zlata 

1. november 2022, Praga – Moč elegance kraljeve kovnice The Royal Mint je zdaj na voljo v zlatu. Družba  

IBIS InGold, ki je uradni partner kovnice, od 1. novembra 2022 svojim strankam ponuja zlate naložbene kovance 

Britannia.

Naložbene paličice Britannia kraljeve kovnice The Royal Mint odlično združujejo sodobno razkošje z nacionalno 

tradicijo in eleganco, ki spremlja Britance. Zlate paličice čistosti 999,9 bodo strankam na voljo v težah 1 g, 5 g, 10 g, 

20 g, 31,1 g, 50 g in 100 g.

Eni glavnih prednosti paličic Britannia sta njihov dizajn in mojstrska izdelava. Ustvaril jih je umetnik Jody Clark, 

ki je prav tako ovekovečil portret britanske kraljeve družine. Na hrbtni strani paličic je samozavestna bojevnica 

Britannia, ki krasi britanske kovance že od časov antičnega Rima. Kot močna in elegantna bojevnica Britannia  

s svojim ikoničnim trizobom varuje silovite valove morja, tako kot zlate paličice varujejo prihranke svojih lastnikov.

„The Royal Mint je tradicionalna in prestižna kovnica, ki je v Britaniji aktivna že vse od leta 886. Uradno sodelovanje, 
ki ga je družbi IBIS InGold uspelo vzpostaviti s kovnico Royal Mint, je prestižno in tudi klic dolžnosti za nas. S tem 
se odraža kakovost našega dela in storitev, ki jih ponujamo svojim strankam,“ je povedal Petr Špičák, direktor za 

trženje pri družbi IBIS InGold.

Že ob koncu lanskega leta je družba IBIS InGold začela prodajati naložbene paličice Britannia iz čistega srebra. 

Poleg zlatih naložbenih paličic družba ponuja tudi naložbene paličice, narejene v kovnici.
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Nikar ne oklevajte in nas kontaktirajte:

Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold je vodilni trgovec z naložbenim zlatom in srebrom. Družba je na trgu že skoraj 25 let in v Evropi je postala 

vodilna na področju nudenja varčevanj v zlatu in srebru. Širši javnosti ponuja preprosta in fleksibilna varčevanja pod 

blagovnimi znamkami iiplan®, iiplanGold® in iiplanRentier® z obroki že od 4 EUR na mesec.

IBIS InGold je uradni pooblaščeni trgovinski partner kovnice švicarske rafinerije PAMP in kovnice The Royal Mint. Je 

edina družba, ki je neposredni poslovni partner najprestižnejše evropske rafinerije in hkrati najprestižnejše evropske 

kovnice. Nobena druga družba se ne more ponašati s hkratno neposredno prodajno zastopanostjo rafinerije PAMP 

in kovnice Royal Mint.
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Posledično lahko IBIS InGold svojim kupcem ponudi najboljše storitve tako pri nakupu kot tudi pri odkupu kupljenih 

naložbenih kovin. Druga prednost je edinstvena možnost preverjanja izvora in avtentičnosti naložbenega zlata  

s pomočjo edinstvene tehnologije VERISCAN™.

Svojim kupcem zagotavljajo, da so prvi lastniki kupljenih naložbenih paličic in kovancev, prav tako pa jim omogočajo 

odkup naložbenih kovancev in paličic, ki so jih prodali. Sredstva se na račun kupca nakažejo v roku 48 ur od 

potrditve zavezujoče odkupne cene. Poleg odkupnih cen na kovine nudijo tudi odkupne premije.

Storitve družbe IBIS InGold uporablja že več kot 70.000 strank.

https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=cs
https://www.instagram.com/ibisingold/
https://www.youtube.com/user/dozlata

